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droga wewnętrzna - odcinek nr 3

droga wewnętrzna - odcinek nr 3
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Istniejący przepust betonowy Ø600 wymiana na rurę

PEHD Ø600, L = 11,0m (dołem)

Ścięcie rury po skarpie na wlocie

wraz z umocnieniem kamieniem polnym na betonie C 12/15
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Nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego

Pobocze utwardzone kruszywem łamanym

Krawędz projektowanej jezdni

Legenda:

Krawędź pobocza

Nawierzchnia zjazdów z betonu asfaltowego

Projektowany ściek z kostki betonowej,
przykrawęznikowy

Projektowany krawężnik betonowy 15x30 cm

Przepust do przebudowy

Drzewa do wycinki

ZA ZGODNOŚĆ Z
ORYGINAŁEM MAPY

SKRZYŻOWANIE


